Порядок заполнения ДКДТС при перемещении транспортных средств физическими лицами

1. ДКДТС заполняется на номерных бланках ДКД установленной формы.

2. Заполняются следующие графы ДКДТС: 1, 6, 7, 8, 14, 15, 17, 18, 22, 31, 33, 44, 50, 52, 53, 54, 56, А, С, Д.

Графы 7, 56, С, Д заполняются только сотрудниками таможенных органов.

3. Графы заполняются в порядке, установленном Правилами доставки, с учетом следующих особенностей:

- в графе 1 в первом подразделе проставляется ИМ при ввозе, ЭК при вывозе, ПР при перемещении транспортных средств между складами, второй подраздел не заполняется. В третьем подразделе проставляется "ДТС1" или "ДТС2" в зависимости от вида доставки;

- в графе 6 указывается общее количество ввозимых транспортных средств;

- в графе 8 указываются сведения о лице, перемещающем транспортное средство, каждое с новой строки с порядковым номером в следующей последовательности:

1. фамилия, имя, отчество,

2. адрес места жительства в Российской Федерации,

3. наименование, кем и когда выдан документ, удостоверяющий личность лица, перемещающего транспортное средство;

- в графе 14 указываются сведения о лице, осуществляющем доставку транспортного средства, каждое с новой строки с порядковым номером в следующей последовательности:

1. фамилия, имя, отчество,

2. адрес места жительства в Российской Федерации,

3. наименование, кем и когда выдан документ, удостоверяющий личность лица, осуществляющего доставку транспортного средства;

- в графе 15 в левом подразделе указывается цифровой код, а в правом - краткое наименование страны вывоза транспортного средства, ввозимого в Российскую Федерацию;

- в графе 17 в левом подразделе указывается цифровой код, а в правом - краткое наименование страны назначения, в которую вывозится транспортное средство;

- в графе 18 в левом подразделе указывается регистрационный (транзитный) знак транспортного средства - если имеется, а в правом подразделе - код страны вывоза;

- в графе 22 в левом подразделе указывается цифровой код валюты, а в правом подразделе - фактурная стоимость транспортного средства согласно документу о владении транспортным средством (договору купли - продажи, товарному чеку и т.д.);

- в графе 31 указываются реквизиты доставляемого транспортного средства, каждый с новой строки с порядковым номером в следующей последовательности:

1. марка и модель транспортного средства,

2. год изготовления,

3. идентификационный номер (VIN),

4. номер двигателя,

5. номер кузова,

6. номер шасси;

- в графе 33 указывается код транспортного средства в соответствии с ТН ВЭД России;

- в графе 44 указываются реквизиты представленных на транспортное средство документов, каждый с новой строки с порядковым номером в следующей последовательности:

1. Наименование, номер и дата документа о владении транспортным средством;

2. Наименование, номер и дата выдачи документа, идентифицирующего транспортное средство (технический паспорт и (или) счет - фактура фирмы - изготовителя и т.п.);

- графы 50 и 52 заполняются в соответствии с Правилами доставки (если представляются предусмотренные документы). При этом под обозначением 00 указывается дата выдачи и номер разрешения на доставку транспортного средства, а под обозначением 02 - справочный номер таможенного приходного ордера (в случае представления указанных документов);

В связи с переходом с 1 января 2002 года на восьмизначную систему кодирования таможенных органов Российской Федерации, до внесения изменений в данный документ, при заполнении таможенного приходного ордера (ТПО) и документа контроля доставки транспортного средства (ДКДТС) в качестве кода таможенного органа указывается восьмизначный цифровой код таможенного органа (Письмо ГТК РФ от 25.12.2001 N 05-19/51066).

- в графе 53 указывается цифровой код и краткое наименование таможенного органа назначения;

- в графе 54 перевозчиком дается письменное обязательство о доставке транспортного средства в определенное таможенным органом отправления место в установленный срок с проставлением подписи и даты составления ДКДТС;

- в графе А перевозчиком указываются реквизиты, каждый с новой строки с порядковым номером в следующей последовательности:

при ввозе транспортного средства:

1 - код и наименование таможенного органа назначения (структурного подразделения таможенного органа назначения, производящего таможенное оформление транспортных средств) в соответствии с представленными документами;

2 - адрес места доставки (места таможенного оформления);

при вывозе транспортного средства:

1 - наименование пункта пропуска через таможенную границу Российской Федерации;

2 - адрес пункта пропуска.

4. Если перевозчик не может заполнить какие-либо графы ДКДТС (за исключением графы 54), сотрудник таможенного органа самостоятельно указывает недостающие сведения.

