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ПРИЛОЖЕНИЕ № 5
к Решению Совета 
Евразийской экономической комиссии 
[bookmark: _GoBack]от 20 декабря 2017 г. № 107







ПЕРЕЧЕНЬ
случаев осуществления таможенного декларирования 
товаров для личного пользования лицом, 
действующим от имени и по поручению декларанта 
и не являющимся таможенным представителем


1. Ввоз на таможенную территорию Евразийского экономического союза (далее – Союз) в сопровождаемом и (или) несопровождаемом багаже товаров для личного пользования (за исключением транспортных средств для личного пользования и кузовов транспортных средств для личного пользования), принадлежащих главе дипломатического представительства, члену дипломатического и административно-технического персонала дипломатического представительства государства – члена Союза, главе консульского учреждения и иному консульскому должностному лицу, консульскому служащему консульского учреждения государства – члена Союза, сотруднику представительства государства – члена Союза при международной организации, расположенного за пределами таможенной территории Союза (далее соответственно – сотрудники, загранучреждение), проживающему вместе с сотрудником члену его семьи и ввозимых с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов физическим лицом, действующим от имени и по поручению такого сотрудника или члена его семьи.
В этом случае таможенное декларирование таких товаров, 
в том числе помещаемых под таможенную процедуру таможенного транзита, осуществляется физическим лицом, осуществляющим ввоз товаров для личного пользования, принадлежащих сотруднику или члену его семьи.
При таможенном декларировании вместе с пассажирской таможенной декларацией таможенному органу представляются в том числе:
нотариально заверенная опись товаров для личного пользования, составленная сотрудником или членом его семьи;
нотариально заверенная доверенность на осуществление ввоза и совершение таможенных операций, связанных с таможенным декларированием товаров для личного пользования, принадлежащих сотруднику или члену его семьи;
документ, подтверждающий соблюдение условий ввоза с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов.
При наличии у физического лица, действующего от имени и по поручению сотрудника и члена его семьи, собственных товаров для личного пользования, подлежащих таможенному декларированию, таможенное декларирование таких товаров производится путем заполнения этим лицом отдельной декларации.
2. Ввоз на таможенную территорию Союза принадлежащих сотруднику товаров для личного пользования (за исключением транспортных средств для личного пользования и кузовов транспортных средств для личного пользования) перевозчиком в адрес члена семьи такого сотрудника, если такой ввоз не может быть осуществлен сотрудником самостоятельно по причине его смерти, тяжелой болезни или по иной объективной причине.
В этом случае таможенное декларирование таких товаров осуществляется членом семьи сотрудника, в адрес которого осуществляется ввоз принадлежащих сотруднику товаров для личного пользования.
При таможенном декларировании вместе с пассажирской таможенной декларацией таможенному органу представляются в том числе:
выданный в соответствии с законодательством государства – члена Союза документ, удостоверяющий статус сотрудника, товары для личного пользования которого ввозятся, и подтверждающий смерть, тяжелую болезнь сотрудника или иную объективную причину;
опись товаров для личного пользования, подписанная руководителем загранучреждения.
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